

Встреча с краеведом

В текущем году жители Брянского края празднуют 75-летие образования своей области.

3 апреля 2019 года в честь выдающейся даты «КЦСОН Дятьковского района» посетил краевед Владимир Феликсович Итунин. В качестве вступления историк представил свою презентацию «Город Дятьково: старый – новый», по слайдам которой можно проследить развитие города.

В ходе своей лекции Владимир Феликсович рассказал, как 5 июля 1944 года Брянская область стала самостоятельным субъектом; как развитие промышленности и становление значимых предприятий в 19 веке стали предпосылками образования области; как сложный административно-территориальный путь развития и формирование границ определили облик Брянщины, который мы знаем в настоящее время.

В завершение Итунин коснулся истории родного города. Вместе с посетителями «Клуба пожилых людей» вспомнили, как в 1938 году из рабочего поселка Дятьково превратился в город благодаря стараниям семьи промышленников Мальцовых, а также о влиянии военного времени на формирование районного центра.

Головачева К.В.

